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YBaxaemas JIuza! LIUCTUT - 5TO BOCHIAIUTEIbHAIN IIPOLIECC B MOYEBOM IIY3LIPE, KOTOPOMY €CTh
KOHKpPEeTHas MpUYrHa - nHGeKIms. Bo3aMoxkHOo, Balr ncuxoTepaneBT UMeeT B BUAY LUCTANTUIO? JTO
601 UM 9yBCTBO mUCKoMdopTa Haf 100KoM, 60mu ¥ UCKOMGOPT MPKU MOYEHCIYCKAaHUHU IIPU
HOpPMaJIbHOM MoYe. JTo 3a00/IeBaHNe TAaK:Ke Ha3hIBAlOT HEBPO30M MOYEBOTO ITy3HIPs, OH BCTPEUAETCS
TOJIbKO y KeHIIWH. [I[pruyrHa Heu3BeCTHA. FCHO, YTO KaJI00kI MTOSBISIOTCS TPYU TOPMOHAIBHBIX
HapyIIeHUsAX U B OONBIIMHCTBE CITy4aeB 3aBUCIT OT PACCTPOMCTB KPOBOOOpaIleH s B 001aCTH
TpeyronbHUKa JIbeTO U MIEWKHU MOYEBOTO ITy3HIPS B CBSI3U C MECTHHIMHU ITATOJIOTHYECKUMU
IIpolleccaM¥ B OKPYZKAIOIIMX OpraHax, IepBoe MeCTO CPefy KOTOPHIX IPUHAIEKUT TeHUTAIUSIM.
Kak mpaBwuio, mpu COMOCTaBIeHUH Kajt06 O0IbHOM ¢ pe3ybTaTaMu 00CiiemoBaHMM, MOXKHO TOBOPUTD
0 HAJIMYMH OAHHOM IATOJIOTHHU (MOYa HOPMaIbHas, IIPH IUCTOCKOINY U3MEHEHHUH Ha CIU3KUCTOH
000J104Ke He HabmogaeTcs, TOMBKO JIUIIL U3MeHeHUs B 00/1acTH TpeyrojibHrKa). O0sg3aTenbHO
HOJIZKHBI OBITH 00CIeIOBaHEl FTeHUTANINU. PallMoHAIBHOE JIeYeHHe IUCTAJITUY 3aK/II0YaeTCs B
ycTpaHeHuU 3a00/eBaHU XKEHCKOM 11010BOH cdeprl. Yoauu!



